中奖新闻 R1

地方游戏中 1000 万 大乐透中 775 万 7 星彩中 335 万

岁末年初 体彩大奖"各领风骚"

岁末年初,江苏常州 1000 万、福建南平 1000 万、上海松江 775 万、河南商丘 335 万以及江苏扬州 100 万元得主现身领奖。这 5 个大奖均出自体彩数字 乐诱型游戏——江苏7位数、福建36选7、大乐诱、7星彩以及排列5,奖金成色十足,各领"大奖风骚"。



10 元票中奖

常州 1000 万得主"用于生意"

背景·2017年12月28日. 江苏体彩7位数第17203期开 出 2 注 500 万元头奖, 常州 54063、54107 网点各中出 1 注。 彩友姚先生分别在这两家网点 购买了一张5注10元投入的单 式票,一人包揽2注头奖,擒奖 1000万元。当期的中奖号码为 8846530

1月2日,姚先生独自走进 江苏省体彩中心兑奖大厅,他出 示的中奖彩票有两张,购买的都 是7位数第17203期,都是10 元 5 注号码的单式票 . 投注的号 码完全一致,一张购自常州 54107体彩网点,购票时间为 2017年12月28日19:01:58.另

一张购自當州 54063 体彩网占 购票时间为 2017年 12月 28日 码他已经守号很长时间了,12月 28日那天,他购买了第一张7位 数彩票后,心里老觉得这几注号 码当天晚上很可能"有戏",当驾 车行至清潭路,看到附近正好有 体彩网点,便进去又照着之前那 5 注号码"复制"了一张 10 元票。

姚先生的感觉果然没错,当 晚,7位数第17203期开出中奖 号码 8846530,姚先生一举拿下 2 注 500 万元头奖, 总奖金 1000 万元

姚先生表示,他是做工程 的,前段时间正为项目贷款发



中奖彩票

愁,这次的1000万元奖金可说 解了他的燃眉之急,希望借着这 个好兆头,生意能越做越红火。

▶ 2 倍 4 元投入

南平 1000 万得主"感谢乡亲"

背景:2017年11月11日, 福建体彩 36 选 7 第 17132 期中 出 2 注 500 万元头奖,全部出自 南平光泽彩友陈先生之手。他以 一张 2.倍投、4元投入的单式票 揽得大奖。

前不久,陈先生现身福建省 体彩中心领走 1000 万元大奖。

陈先生今年40岁出头,据 他自己透露,11月10日那天, 他刚好去乡下喝喜酒。期间,一 堆人聚在一起, 呦三喝五地聊 着天,聊着聊着,兴致高昂的陈 先生便脱口一说:"今天难得一 聚,心情又好,何不随口说一说 号码。"虽然没有全部说号,可 其中6人,每个给陈先生说了 一个号

当时刚好是傍晚6点多,陈 先生便加了个"06",组成36选 7游戏1注7个号的单式票。回 到县城后,陈先生在路过体彩站 时,就顺路把这注号码买了,还 讲行了2倍投。

11日11日,正当他妻子还 在忙着网购时,他微信朋友圈里 却比网购还热闹,因为当晚开奖 的 36 选 7 第 17132 期,2 注 500 万元特等奖同时降临光泽县,他 购买的彩票也正好出自这家网 点,他买的号码又是刚好是2倍 投。这一连串的信息连在一起, 立即让陈先生有些坐不住了。他 想都没想,溜进房间,把彩票取 出来核对。果不其然,他的这张 2倍投的36选7彩票中了2注 特等奖。突如其来的 1000 万元 巨奖,陈先生当场愣了,心里抖 得慌,直到听到妻子的喊叫声, 他才回过神来。



办理领奖手续时,陈先生表 示,这次能幸运邂逅千万巨奖, 乡亲们的功劳最大,回去后,他 要好好地感谢乡亲们,与他们一 同分享中千万巨奖的喜事。

7星彩

守号购彩2年

商丘 335 万得主"还房贷"

背景:1月12日,体彩7星 彩第 18005 期全国中出 2 注头 奖,每注奖金为335万元。河南商 丘彩友蔡先生凭借一张5注10 元投入的单式票,拿下其中1注。 当期的中奖号码为 3285064。

1月15日,蔡先生在家人 的陪同下来到河南省体彩中心 领取了335万元大奖。

据了解,蔡先生购彩2年 多,7星彩几乎是期期都买,可 以算是忠实彩友了。蔡先生说, 他平时购彩没有什么技巧,更谈 上不上什么经验了,基本上都是 守号。关于这次中奖的彩票号码 也守号了2年多。这次中奖是意 外的惊喜。

蔡先生说:"我是守号的,每





中奖彩票

期都会购买,两天后又到了7星 彩开奖的时间,又去彩票网点买 彩时,像往常一样,先让投注站 老板先兑奖再照打,一兑奖发现 自己中大奖了。当时心情非常激 动,赶快回家把这个好消息告诉 家人。

关于奖金的分配,蔡先生 说:"一部分用于还房贷,另一部 分存起来,等到有需要的时候再 合理分配。"他还表示,以后还会 继续购买彩票的,中奖了属于自 己运气好,无论中没中都是给国 家公益事业作贡献。

大乐透

单式 3 期连投

上海 775 万得主"买房过年"

背害·1月10日,体彩大乐诱 第18005期全国中出6注头奖, 其中5注为775万余元基本投注 头奖。上海松江区彩友孙先生凭 借一张5注、3期连投、30元投入 的单式票,揽得其中1注。

1月15日,孙先生现身上海 市体彩中心兑奖处领取 775 万元 大奖。

孙先生擒得头奖的彩票是一 张多期票,投注金额30元。据孙 先生透露,他购买大乐透已经5 年多了,期期不落,此次是他多年 来的最高中奖战绩。问及如何择 取号码时,孙先生说,会根据走势 图自己琢磨,然后选取15个号码 分为5注。一旦选好就会坚持守 号,本次中奖号码就是已经守了 两年的 5 注号码之一

谈及为何如此淡定,中奖5 日后才来领奖, 孙先生笑说:"我 周四(1月11日)就知道自己中



中奖彩票

奖了,周五(1月12日)又到网点 确认了一下。不过我买的是多期 票,万一还能中奖呢?所以等三期 大乐透全部开完才来领奖。

谈及奖金的使用规划, 孙先 生表示,能在过年前中出头奖非 常开心,会用奖金在松江"买个大 房子讨年!"



自选号 10 倍投

扬州 100 万得主"先捐社区"

背景: 2017年12月30日, 体彩排列 5第 17357 期全国中出 59注,每注奖金为10万元。江苏 扬州彩友赵先生凭借一张 10 倍 投、100元投入的单式倍投票,拿 下其中10注头奖,奖金100万 元。当期的中奖号码为80929。

1月2日,老赵和家人来到扬 州市体彩中心领走 100 万元大奖。

据老赵介绍,他是一位技术 型彩友,以前中过排列3一些小 奖,这次大奖从天而降,兴奋得都 没睡好。老赵的中奖票上共有5 注号码,中奖的80929排在了最 后1注。

2017年12月30日,下班后 老赵像往常一样来到花城路的 10512站点买上几注彩票。十多 年的购彩生涯,使得老赵对看号 摸索出了自己一套独特的经验: 先观察走势图, 计算和值、跨度 等,最后确定了5注号码,感觉不 错倍投了10倍。谁知,正是这张 票使得老赵中得了百万大奖。

谈到奖金的用途,老赵说,可 能先和家人利用春节假期出去旅 游,同时也表示,天气越来越冷 了, 领完奖金会先捐出一部分给 社区,为社区里的困难家庭添置 一些过冬的棉被。(陈敏/整理)

●观察

投注要理智 中奖靠运气

■陈敏

年初,央视《今日说法》播放 了一个案件, 死者小伟生前是浙 江台州一家公司的会计, 生前挪 用了两千多万元公款用于购买互 联网彩票, 短短几个月赔了个精 光,因无法填补公司财务窟窿,投 河自尽

在这个案件中, 且不说互联 网彩票是违法销售,这种"以大博 大"的做法就是购买彩票的一个 大忌。一些彩友误认为,投入越 大,中奖率越高,因此孤注一掷, 作出非理性投注的行为。要知道, 对于大盘游戏而言, 头奖的中奖 概率为一千多万、甚至两千多万 分之一, 你投入 10元, 与投入

1000元,想要网中头奖的概率相 差并不大。

购买国家公益彩票, 理智投 注是一个重要的前提。不仅如此, 凭借着小票击中大奖的案例,在 彩市中,也是比比皆是。

近日,江苏常州1000万、福 建南平 1000 万、上海松江 775 万、河南商丘335万以及江苏扬 州 100 万元得主现身领奖。这5 个大奖, 中奖彩票的投入金额分 别为10元、4元、30元、10元以 及100元,均为小票中大奖。

投注要理智、随手作公益 大奖靠运气,这才是健康购彩的 心态。